

现有2个“第一夫人”,明年初第5次结婚,6、7次婚事在进行中

# 南非总统“梅开N度”

67岁的南非总统雅各布·祖马至少结过4次婚,目前陪伴在他身边的妻子有2位。让人惊讶的是,祖马显然并不安于现状,内幕人士披露称,祖马即将于2010年1月4日第5次结婚,迎接36岁的第5房妻子托贝卡·玛西佳!有南非媒体戏称,如果消息属实,那么南非将出现3位“第一夫人”,堪称举世罕见。

## 多名娇妻仍嫌不够

据报道,南非总统雅各布·祖马出生于南非祖鲁人居住腹地夸祖鲁-纳塔尔省,是一名土生土长的祖鲁人。按照祖鲁人的传统,他可以娶多位妻子。祖马至少结过4次婚,祖马的第1房妻子是恩科扎萨纳·德拉迷尼,她已在1998年和祖马离婚,不过她至今仍然是祖马最信任的助手之一,并被祖马任命为内政部长。祖马第2房妻子是凯特·曼特索,但她已于2000年自杀。

目前仍陪伴在祖马身边的妻子有两位,一位是1973年与他结婚的第3房妻子扎科勒·库玛罗(一说她是第1房妻子),另一位就是去年才与他结婚的第4房妻子、诺姆普梅勒罗·努图里。让人惊讶的是,纵有多名娇妻相伴,但祖马仍并不满足于现状,内幕人士披露称,祖马即将于2010年1月4日第5次结婚,迎接第5房妻子、36岁的托贝卡·玛西佳!

## 2008年就送了财礼

据悉,现年36岁的新娘托贝卡·玛西佳于1973年出生于南非德班市,她拥有商业学士学位,曾先后在银行和移动电话公司工作过。托贝卡已与祖马相好了多年,她的家人早在2年前就收到了祖马总统的丰厚定亲财礼,而她也已于2008年1



祖马总统和他的第5房妻子托贝卡·玛西佳,第4房妻子努图里和第3房妻子库玛罗

月到祖马家中回了礼。按照祖鲁人传统习俗,新娘只有当收到男方的财礼之后,才会带着礼物上门回赠新郎的家人,表示自己答应了这门亲事。

直到2年后,祖马才终于正式迎娶托贝卡。据透露,2010年1月4日当天,祖马将在位于恩坎德拉市的家中举行一个只有少数亲友参加的私人婚礼仪式。

## 还有2女等着娶进门

不过,第5房妻子托贝卡显然将不会是祖马总统的最后一位妻子。据透露,目前祖马总统还至少向其他2名女子送出了定亲财礼,而她们有望成为祖马总统的第6房妻子和第7房妻子!据悉,其中一人是非洲斯威士兰王国的公主赛本提尔·德

拉米妮,另一人是南非乌姆拉济市的女子格洛丽亚·波恩吉·恩格玛,她目前在为IBM公司工作,并和祖马生有一名叫做辛库莫的3岁儿子。

据悉,祖马总统迎娶这2名“未来妻子”的准备工作也在有条不紊地进行中。

## 大老婆帮忙“选秀”

有趣的是,祖马的第5房妻子很可能是由他目前的大老婆库玛罗亲自挑选出来的。据透露,按照祖马总统所在的祖鲁人家庭一夫多妻的传统,他和库玛罗等所有妻子都会生活在一个大家庭中,而每个妻子都拥有她自己的圆形茅屋。

而大老婆库玛罗在为丈夫挑选后来继任的妻子们上有一定

的“话语权”,从而确保丈夫不会把一个整天与她吵架的小老婆娶进门。而每天晚上,身为一家之长的祖马将轮流与他的妻子们过夜。

据悉,当祖马今年5月当选南非总统后,库玛罗和第4房妻子、努图里就双双成为“第一夫人”,经常一起或者分别陪同祖马总统参与各种活动。

## 3个“第一夫人”共存

但对于结婚一事,祖马的发言人不置可否,称只知道祖马日前在他的家中为恩坎德拉市的孤儿举行了一个圣诞派对。

有南非媒体戏称,如果祖马真的将第5个妻子托贝卡娶进门,那么南非将出现3位“第一夫人”,堪称举世罕见。 旺旺

## “推特”上评国策 印度一高官挨批

印度外交国务部长、前联合国秘书长候选人沙希·塔鲁尔28日在微博客网站“推特”个人主页发表评论,公开质疑政府限制签证发放新规“不合逻辑”。

这一做法招致多名印度政府官员批评。他们指责塔鲁尔不应在网络上就敏感政策高谈阔论。

印度政府调查发现,与2008年孟买恐怖袭击有关联者曾频繁出入境,决定收紧签证发放政策。新规出台后,塔鲁尔28日在“推特”个人主页指责这种做法不合逻辑,无法对保护民众安全起到实质性作用。

塔鲁尔写道:问题在于,限制签证发放能否保护我们安全。孟买恐怖袭击者并没有签证。”

塔鲁尔质疑,这一规定将让印度在外国游客心中地位下降,进而导致旅游业受挫。

塔鲁尔此言一出,立即招致多名官员“炮轰”。他们认为塔鲁尔作为一名政府官员,在网络公开“唱反调”行为不妥。印度外交部长克里希纳说:

这种话题不应在网上公开谈论。如果塔鲁尔持任何反对意见,我认为都应在外交部和内政部之间内部解决。”

执政党国大党一名高级领导人持同样看法。作为一名部长,应避免在这类议题上发表个人看法。这将引发不必要的争议,“他说。

面对指责,塔鲁尔在《印度斯坦时报》上为自己辩护。他说,那番言论是为“抛砖引玉”,吸引更多人关注安全问题并加入讨论。

塔鲁尔是网络达人,熟练掌握各种网络用语,常在微博客网站个人主页发出惊人语录。这次评议国策并非他首次因“失嘴”惹祸。

今年9月,他在微博客中讥讽政府新推出的节俭政策,称飞机经济舱为“牛舱”,招致批评。他所在的国大党和反对党成员甚至要求他辞职。最终,塔鲁尔公开道歉平息这场风波。

张旌(新华社)

## 千年等一回 英迎来首位黑人郡长

据英国媒体12月29日报道,英国西南部最大城市和名郡布里斯托明年3月将正式迎来首位黑人郡长。英国媒体评论说,这是该职位1000年前创立以来,首次有黑人当选。

现年56岁的皮切斯·戈尔丁女士是布里斯托的一名社区工作者,也是查尔斯王子慈善基金会旗下一个慈善组织“社区商务”的地区总监。她此前曾为使少数族裔社区和社会之间建立联系做过很多工作。当得知自己将出任这个职务时,她非常激动地说:“这其中非常令人兴奋的是,虽然这个职位已经有超过1000年的历史了,但我们还没有出现过非洲裔的郡长。我希望能利用好这个职位,对城市产生良好的影响。”

据悉,戈尔丁将在明年3月枢密院的会议上正式接受女王任命。

郡长曾是英国英格兰和威尔士地区各郡中的重要职位,主要负责法律系统的正常运转、税收等。随着时代的变革,这个职位目前唯一重要的作用是与高等法院的法令执行有关,更像是一种荣誉职位,任期一年,没有薪水,仅有象征性的一点出庭补贴。不过近些年来,许多郡长在预防犯罪方面发挥积极作用,尤其重视预防青少年犯罪。

布里斯托的历史可以追溯到1000多年前,到12世纪已经发展成一个贸易港口。其在历史上的地位一度仅次于伦敦,到18世纪后期才被利物浦等城市超过。如今的布里斯托仍是英国重要的航天、高科技和金融贸易中心。

陈笛(中国日报)



现年56岁的皮切斯·戈尔丁女士

# 肯尼迪和4个美女裸泳度假? 《花花公子》:假的! 那是我们的照片



右图老照片显示“肯尼迪”正和4名裸体美女在游艇上度假;左为美国照片鉴定专家将“肯尼迪和裸女同游”照中的男子头像(上)和肯尼迪1956年的照片头像进行对比,认为两者是同一人。

据美国和澳大利亚媒体29日报道,美国名人八卦新闻网TMZ网站日前曝光了一张令全球为之震惊的独家黑白照片,这张“老照片”显示美国前总统约翰·肯尼迪正和4名裸体美女在一艘地中海游轮上度假。

可令人没有想到的是,美国《花花公子》杂志日前站出来澄清,称这张照片是该杂志在1967年拍摄并刊登的,当时肯尼迪早已遇刺身亡,所以照片中的男子压根不是肯尼迪,照片上貌似肯尼迪的男子只不过是一名男模特而已。

## “度假照”浮出水面

据报道,美国著名名人八卦

新闻网TMZ网站28日独家披露了一张据称是美国前总统约翰·肯尼迪和4名裸体美女在一艘地中海游轮上度假的黑白照片。

TMZ网站爆料称,这张以前从未出版过的照片显示,美国前总统约翰·肯尼迪只穿着一条白裤衩,正躺在游艇甲板上晒日光浴,两名裸体美女则躺在他头顶上层的甲板上晒日光浴,另外两名裸体美女则在玩跳水。

TMZ网站相信,这张罕见的肯尼迪照片显然是肯尼迪1956年8月到地中海度假时拍摄的,大量关于肯尼迪的传记和文章都提到,当时仍是一名美国参议员的肯尼迪曾和弟弟泰德·

肯尼迪、参议员乔治·斯马瑟斯一起到地中海进行了为期两周的度假。而当时,他的妻子杰奎琳并不在他身边,因为杰奎琳当时正有孕在身。

TMZ网站称,这张照片原来的所有者是一名汽车代理商,他将这张照片珍藏了数十年,并经常会拿出来向朋友们炫耀。这名男子在10年前离开了人世,这张照片于是被他的一个儿子继承了下来。

照片继承者和TMZ网站取得联系后,才使这张罕见的照片首次浮出了水面。

## 专家鉴定“可信”

TMZ网站称,为了证实这张肯尼迪和4名裸女同游的照片的真实性,他们请了多名专家对这张黑白照片进行了鉴定,所有专家鉴定之后都断定这张照片是真实的。

TMZ网站还另外邀请了两名肯尼迪传记作者来对这张照片进行鉴定,他们经过仔细检查后,也都相信这张肯尼迪和4名裸女度假的照片是真实的。

## 或将改变历史

TMZ网站日前独家公布的这张罕见的肯尼迪游艇度假照片,顿时在美国媒体中引起了巨大的轰动。

TMZ网站在独家报道中将

这张照片称作是一张“差点改变美国历史的照片”,因为如果这张照片在肯尼迪1960年竞选美国总统之前就浮出水面,那么肯尼迪的总统梦显然会成为泡影,美国历史乃至世界历史都会发生巨大的改变。

## 却是遭人“暗算”

然而令人没有想到的是,当TMZ网站刊登这张肯尼迪度假照后没多久,就接到了美国《花花公子》杂志打来的电话,《花花公子》杂志称,TMZ网站显然遭人愚弄,上了大当,因为这张所谓的“肯尼迪”照片是该杂志在1967年拍摄的,当时肯尼迪早已遇刺身亡,所以照片上的男子压根就不是肯尼迪。

事实上,这张照片并非“首次浮出水面”,它早就刊登在了1967年11月版的《花花公子》杂志上,而且还是彩照,这张照片是一篇名为《包租游艇派对:如何在海上和满船美女开舞会》的文章的附照。

据当年拍摄这张照片的《花花公子》摄影师拉里·戴尔·戈登回忆称,照片中貌似肯尼迪的男子只不过是一名男模特而已,而照片中的裸体女人也都是花钱请来的女模特。

《花花公子》杂志称,TMZ网站显然遭到了恶作剧者的“整蛊”。 台文